

Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка, в ходе которой установлено, что при оказании медицинской помощи гражданину не соблюден Стандарт медицинской помощи больным простатитом, утвержденный приказом Минздравсоцразвития РФ от 22.11.2004 N 245, а именно: сбор неполного анамнеза, назначение исследований не в полном объеме (общей анализа крови, общий анализа мочи), назначение не предусмотренного стандартом исследования уровня простатспецифического антигена, а также исследования на заболевания, передающиеся половым путем (трихомониаз, уреаплазма, хламидиоз, микоплазмоз).

В соответствии с ч. 1 ст. 37 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" медицинская помощь организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, обязательными для исполнения на территории Российской Федерации всеми медицинскими организациями, а также на основе стандартов медицинской помощи.

По факту данных нарушений Ейским межрайонным прокурором в адрес главного врача МУЗ Ейского района «Центральная районная больница» внесено представление с целью не допущения впредь подобных нарушений и привлечения виновных лиц к ответственности.

Старший помощник прокурора  
Галкова

О.А.